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2018 год
	В I квартале  2018 года по результатам направленного представления, требования и рекомендации КСП частично выполнены. Приняты определенные меры к возмещению в бюджет материального ущерба. Невыполненные рекомендации КСП находятся на контроле.

Во II квартале 2018 года предписание КСП выполнено. Комитетом по жилищно-коммунальному хозяйству и дорожной деятельности представлены запрошенные документы в установленный срок.
- Из 4-х представлений выполнено полностью 1 представление, срок выполнения требований и рекомендаций КСП по 3-м представлениям не наступил, представления остаются на контроле КСП.
- По уведомлению КСП в Финансовое управление о применении мер бюджетного принуждения отказано в применении бюджетных мер принуждения. 
- По 2-м материалам выявленных нарушений, направленных в государственные органы Московской области для решения о привлечении к административной ответственности, информация отсутствует.
- Приняты судом решения по 2 протоколам: объявлено устное замечание, прекращено административное производство в отношении начальника отдела. 
Остальные протоколы находятся на рассмотрении мирового судьи.

