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АДМИНИСТРАЦИЯ 

 НАРО-ФОМИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИТЕТ ПО ЭКОНОМИКЕ

площадь Свободы,  д.8, г. Наро-Фоминск,                                                         тел/факс 8-(496) 347-38-40

Московская область, 143300                                                                                 e-mail: shtabnf@yandex.ru
«ИТОГИ НОЯБРЯ»

Подведены итоги работы Территориальных управлений Администрации Наро-Фоминского городского округа по выполнению постановления Администрации Наро-Фоминского городского округа от 28.09.2018 № 2330 «О мерах по недопущению нарушений действующего законодательства в сфере нестационарной торговли» за ноября 2020 года по ежедневным рейдам.

Всего за ноября 2020 года на территории Наро-Фоминского городского округа проведено 23 рейдов, в ходе которых выявлено 0 объектов несанкционированной торговли, размещенных в общественных местах (в пешеходных зонах, около остановочных пунктах, во дворах, около торговых объектов).

С целью профилактической работы с населением и предпринимательским сообществом сотрудниками Территориальных управлений размещена информация о недопустимости несанкционированной торговли в местах выявления такой торговли и на информационных стендах в количестве 2 ед. Также при проведении рейдов предупреждения вручаются нарушителям лично под подпись.

Обращаем ВНИМАНИЕ ГРАЖДАН! К сожалению, одними запретительными мерами эту проблему не решить, и пока граждане будут поддерживать спрос, такие «продавцы» не исчезнут с улиц нашего округа.

О фактах несанкционированной торговли можно сообщить по телефону службы — 112. Сообщение будет принято и перенаправлено в УМВД России по Наро-Фоминскому городскому округу.»

И.О. Председателя Комитета по экономике                                              
     Е.В. Фокина
