Оповещение о начале Общественных обсуждений по проекту
о внесении изменений в правила землепользования и застройки территории (части территории) Наро-Фоминского городского округа Московской области применительно к населённому пункту 
д. Селятино

На общественные обсуждения представляется проект о внесении изменений в правила землепользования и застройки территории (части территории) Наро-Фоминского городского округа Московской области применительно к населённому пункту д. Селятино (далее – Проект).
Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном статьями 5.1, 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением об организации и проведении общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности в Наро-Фоминском городском округе Московской области, утвержденным решением Совета депутатов Наро-Фоминского городского округа Московской области от 26.06.2018 № 18/20.
Срок проведения общественных обсуждений – с 06.08.2021 по 15.10.2021.
Экспозиция по теме общественных обсуждений представлена в сетевом издании «Официальный сайт органов местного самоуправления Наро-Фоминского городского округа» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: http://nfreg.ru/documents-category/komitet-gradostroitelstva-delovoj-razdel-2021/. Консультирование участников экспозиции осуществляется по номерам телефонов: 8 (496) 344-06-93, 8 (496) 343-13-94.
Экспозиция открыта с 06.08.2021 по 06.10.2021. Часы работы: круглосуточно.
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений – Комитет градостроительства Администрации Наро-Фоминского городского округа.
Участниками общественных обсуждений по Проекту являются граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой представлен проект, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.
В целях идентификации участники общественных обсуждений представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения.
Участники общественных обсуждений являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
В период общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 06.08.2021 по 06.10.2021 по обсуждаемому проекту посредством:
- интерактивной формы заполнения заявления на Портале государственных и муниципальных услуг Московской области (РПГУ);
- почтового отправления в адрес уполномоченного органа на проведение общественных обсуждений и (или) по адресу электронной почты nafo_kgsarh@mosreg.ru.
Предложения и замечания должны соответствовать предмету общественных обсуждений. В случае, если поступившее предложение и замечание не соответствует предмету общественных обсуждений, уполномоченный орган вправе не включать такое предложение или замечание в протокол общественных обсуждений.
Предложения и замечания не рассматриваются в случае выявления факта предоставления участником общественных обсуждений недостоверных сведений.
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