ОПОВЕЩЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения 

На общественные обсуждения представляется проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Наро-Фоминского городского округа Московской области на 2023 год (далее – Проект).
[bookmark: _GoBack]Общественное обсуждение проводится в порядке, установленном Постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям». 
Организатор общественного обсуждения Проекта - Комитет по жилищно-коммунальному хозяйству и дорожной деятельности Администрации Наро-Фоминского городского округа.
Официальный сайт органов местного самоуправления Наро-Фоминского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, на котором размещены настоящее оповещение и Проект, подлежащий рассмотрению на общественном обсуждении: nfreg.ru 
Срок проведения общественных обсуждений – с 01.10.2022 по 01.11.2022 гг.
Прием предложений по Проекту от заинтересованных лиц осуществляется в период с 01.10.2022 по 01.11.2022 гг. Предложения принимаются по адресу электронной почты: zhkxnara@yandex.ru с указанием в теме письма: «Общественное обсуждение».
При направлении предложений по Проекту заинтересованными лицами указываются следующие сведения: фамилия, имя, отчество, контактные данные (для физического лица); полное наименование организации, фамилия, имя, отчество представителя, контактные данные (для юридического лица); предложения по Проекту, относящиеся к предметной области отношений, регулируемых Проектом.
Не принимаются к рассмотрению предложения по Проекту: не относящиеся к предметной области отношений, регулируемых Проектом, в отношении которого проводится общественное обсуждение; экстремистской направленности; содержащие нецензурные либо оскорбительные выражения; поступившие по истечении установленного в настоящем оповещении срока приема предложений; не содержащие сведения, указанные в предыдущем абзаце настоящего оповещения либо содержащие недостоверные сведения; противоречащие положениям действующего законодательства Российской Федерации и Московской области.
